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Active + Passive PA Speaker System Kit

USER MANUAL

Dual Loudspeaker Souand Package, 12'' (30.4 cm) Subwoofers,
Wireless BT Streaming, Includes (2) Speaker Stands,

Wired Microphone, Remote Control, 1800 Watt

PPHP1249KT
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What's in the Box:
• (1) 12'' (30.48 cm) Active PA Speaker
• (1) 12'' (30.48 cm) Passive PA Speaker
• (2) Speaker Stands
• Wired Microphone
• Remote Control
• Power Cable

System Features:
• Dual 12-inch High-Powered Loudspeaker PA Systems
• Includes (1) Active Speaker, (1) Passive Speaker + (2) Stands
• Rugged, Durable & Reliable Sound
• Wireless BT Music Streaming Ability
• High-Frequency 1.0'' (2.54 in) Tweeters
• Compression Driver with Titanium Diaphragm
• 2-Way Full Range Audio Projection
• 
• XLR Microphone Input
• 1/4’’ (0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm) Input
• 1/4’’ (0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm) Speaker Output
• RCA (L/R) Audio Connector Jacks
• Connect & Stream Audio from External Devices
• USB Flash Drive & SD Memory Card Readers
• Digital LCD Display
• Rear Panel Rotary Dial & Button Control Center
• Master Volume, Mic Volume, Treble, Bass Adjustable
• Integrated Carry Handles
• 35mm (1.3 in) (3.5 cm)Speaker Stand Mount Compatible
• Heavy Duty Engineered ABS Housing 

Wireless BT Connectivity:
• Instantly Stream Music from Your Wireless BT Devices
• Works with All Your Favorite Wireless BT Devices
  (iPhone, Android, Smartphone, iPad, Tablet, PC, etc.)
• Wireless BT Version: 4.0
• Wireless Range: 100'+ Feet (1,200 in) (3048 cm)
• Wireless BT Network Name: 'Pyle '
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Speaker Stands:

• Universal Speaker Compatibility (35mm Insert)
• Easy Setup and Quick Adjustment Control
• Reinforced Steel Support Construction
• Speaker Support Arm Extension
• Rugged and Reliable
• Safety Lock-in Pin
• Foldable for Quick Storage and Transport
• Rubber Capped Tripod Feet Base
• Perfect for On-Stage or Studio Use
• For Professional or Beginner Applications
• Speaker Height Adjustable: 59.1'' to 82.7'' -inches (150 cm to 210 cm)
• MAX. Load Capacity: 100 lbs. (50 kgs.) -Each

Technical Specs:
• MAX Power Output: 1800 Watt

• Impedance: 8 Ohm
• T.H.D.: <1%
• Magnet: 40 oz.
• Sensitivity: 96dB (+/-2dB)
• Mic Input Level: <15mV
• Line Input/Output Level: >250mV
• Frequency Response: 50-18kHz
• Digital Audio File Compatibility: MP3, WMA
• Maximum SD/USB Flash Memory Support: 32GB
• Power: 100/240V
• Single Speaker Dimension (L x W x H): 86 x 79 x 146 cm (34'' x 31'' x 57.5'' inches)
• Single Speaker Weight: 15 kg/33.5 lbs.
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1. MODE: USB/SD/BT
2. Standby mode
3. Mute mode
4. Stop
5. EQ: NORMAL, BASS, POP, ROCK 

CLASSIC, JAZZ
6. Loop mode
7. Play / Pause
8. Previous song/Previous folder
9. Next song/next folder

10. Decrease volume
11. lncrease volume
12. 0-9:choosing music by numbers

7. Treble control for high frequencies
8. Echo control
9. Mic input level control
10. 6.35 microphone 1 input
11. 6.35 microphone 2 input
12. Mic/Line switch
13. XLR line input
14. RCA Phone (R+L) line input
15. 6.35mm line output
16. Power LED indicator
17. Speaker out 8 ohm
18. MP3/Line switch
19. Fused IEC mains inlet
20. Main power switch
21. 110V/220V switch

1. SD card input
2. USB input
3. LCD screen
4. MP3 control
    MODE: USB/SD/BT/FM convertor
         : Play/Pause

: Stop Button
         : Repeat one/Repeat all/Random
    FOL (FOLDER): Press and hold for 5 

seconds to enter the folder option 
function mode (press the previ-
ous/next songs button to choose 
the folder)

         : Previous song
         : Next song
5. Volume control
6. Bass control for low frequencies



Questions or Comments?
We are here to help!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

This product can expose you to a chemical or group of checmicals, which may include 
“Lead And Cadmium”  which is known in the state of California to cause cancer,  birth defects, 
or other reproductive harm. For more info, go to https://www.p65warnings.ca.gov/.



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Altavoces de Sistema PA Activos+ Pasivos

Manual de Usuario

Paquete de Sonido de Dos Altavoces, Transmisión Inalámbrica 
Bluetooth, Incluye (2) Soportes de Altavoz, Micrófono con Cable, 

Control Remoto ( Subwoofer de 12" / 30.4 cm, 1800 W)

PPHP1249KT

SPA

Visite nuestro
sitio web

ESCANÉAME
PyleUSA.com
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Qué hay en la caja:
• (1) 12'' (30.48 cm)Altavoz de Sistema PA Activo
• (1) 12'' (30.48 cm) Altavoz PA Pasivo
• (2) Soporte de Altavoz
• Micrófono con Cable
• Control Remoto
• Cable de Alimentación

Características del Sistema:
• Sistema PA con Dos Altavoces de Alta Potencia
• Incluye (1) Altavoz Activo, (1) Altavoz Pasivo y (2) Soportes de Altavoz
•
• Transmisión Inalámbrica de Música vía Bluetooth
• Sistema de Altavoces: Woofer de 12" (30.48 cm), Tweeter de 1.0" (2.54 cm)
• Driver de compresión con diafragma de titanio
•

Rango Completo
• Entrada de Micrófono XLR
• Entrada SpeakOn de 1/4" (0.635 cm)(8 ohmios)
• Salida de altavoz SpeakOn de 1/4" (0.635 cm)(8 ohmios)
• Entrada Aux (3,5 mm) (3.5 cm)
• Conecta y Transmite Audio desde Dispositivos Externos
• Lector de Memorias USB y Tarjetas SD
• Pantalla LCD Digital
• Mando Giratorio y Botón de Control en el Panel Trasero
• Volumen Principal, Volumen de Micrófono, Agudos, y Graves Ajustables
• Asas de Transporte Integradas
• Compatible con Soportes de altavoz de 35 mm (3.5 cm)
• Carcasa de ABS de Alta Resistencia

Transmisión Inalámbrica Bluetooth:
• Transmite Música Al Instante Desde Tus Dispositivos Bluetooth
• Funciona con Todos Tus Dispositivos Bluetooth Favoritos
• (iPhone, Android, Smartphone, iPad, Tablet, PC, etc.)
• Versión Bluetooth: 4.0
• Alcance Bluetooth Inalámbrico: 100'+ Pies (1,200 in) (3048 cm) 
• Nombre de la Red Bluetooth: 'Pyle '
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Soportes de Altavoz:
•
• Compatibilidad con Altavoces Universales (Inserción de 35mm)
• Fácil Instalación y Rápido Control de Ajuste
• Construcción de Soporte de Acero Reforzado
• Extensión del brazo de soporte del altavoz
• Robusto y Fiable
• Pasador de bloqueo de seguridad
• Plegable para un rápido almacenamiento y transporte
• Base de pies de trípode con tapa de goma
• Perfecto para uso en escenario o estudio
• Para Aplicaciones Profesionales o de Principiantes
• Altura del Altavoz Ajustable: 59.1" a 82.7
• MÁX. Capacidad de carga: 50 kg cada uno

Caractéristiques techniques:
• Potencia MAX de Salida: 1800 W
•
• Impedancia: 8 Ohm
• T.H.D: <1 %
• Imán: 40 oz.
• Sensibilidad: 96 dB (+/-2 dB)
• Nivel de Entrada de Micrófono: <15mV
• Nivel de Entrada/Salida de Línea: >250mV
• Respuesta en Frecuencia: 50-18kHz
• Compatibilidad con Archivos de Audio Digital: MP3, WMA
• Soporte Máximo de Memoria Flash SD/USB: 32GB
• Alimentación: 1 00V-240V
• Dimensiones de un Altavoz (Largo x Ancho x Alto): 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 

57.5'' pulgada
• Peso de un Altavoz: 15 kg/33.5 lbs
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1. MODO: USB/SD/BT
2. Modo de espera
3. Modo silencio
4. Detener
5. EQ: NORMAL, BAJO, POP, ROCK, 

CLASE, JAZZ
6. Modo bucle
7. Reproducir / Pausa
8. Carpeta anterior/anterior
9. Siguiente carpeta
10. Bajar volumen
11. Subir el volumen
12. 0-9:Elegir música por números

7. Control de agudos para frecuencias 
altas

8. Control de eco
9. Control de nivel de entrada de micro
10. Entrada 1 micrófono de 6.35
11. Entrada 2 de micrófono 6.35
12. Conmutador Mic/Línea
13. Entrada de línea XLR
14. Entrada de línea RCA
15. Salida de línea RCA
16. Indicador LED de encendido
17. Salida de altavoz 8 ohm
18. Interruptor MP3/Línea
19. Entrada de red IEC con fusible
20. Interruptor principal
21. Interruptor 110V/220V

1. Entrada de tarjeta SD
2. Entrada USB
3. Pantalla LCD
4. Control MP3

MODO:Conversor USB/SD/BT/FM
: Reproducir/Pausa
: Botón de Stop
: Repetir uno / Repetir todo / Aleatorio
FOL( FOLDER): Presione prolongada-
mente durante 5 segundos para entrar 
en el modelo de función de opción de 
carpeta (presione el botón de 
canciones anteriores/siguientes para 
elegir la carpeta)
: Canción previa
: Siguiente canción

5. Control de volumen
6. Control de graves para las frecuencias 

bajas



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Preguntas o comentarios?
¡Estamos aquí para ayudar!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Este producto contiene carbonato de níquel, que el estado de California reconoce como
causante de cáncer, defectos congénitos y otros daños reproductivos. No ingerir.
Para obtener más información, visite: www. P65advertencias.co.GovADVERTENCIA:



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Système de haut-parleurs actifs et passifs pour sonorisation
Ensemble de haut-parleurs doubles

GUIDE D'UTILISATION

Streaming sans fil Bluetooth, inclut (2) supports de haut-parleur,
Microphone filaire, télécommande 

( caisson de basse 12" / 30.4 cm, 1800 Watt)

PPHP1249KT

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

FRE
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Contenu de la boîte :
• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

Caractéristiques du système :
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs
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1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Questions ou commentaires?
Nous sommes ici pour aider!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.AVERTISSEMENT:



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Set di altoparlanti PA attivi + passivi

MANUALE D'USO

Streaming wireless Bluetooth, include (2) supporti per altoparlan-
te, microfono cablato, telecomando

(cassa subwoofer 12" / 30,4 cm, 1800 watt)

PPHP1249KT

ITA

Visitare il nostro 
sito web

SCANSIONAMI
PyleUSA.com
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• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

CARATTERISTICHE:
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 

• (1) Altoparlante PA attivo da 12 pollici / 30 cm
• (1) Altoparlante PA passivo da 12 pollici / 30 cm
• (2) Supporti per altoparlanti
• Microfono con cavo
• Telecomando
• Cavo di alimentazione

• Due potenti altoparlanti PA da 12 pollici
• Include: (1) altoparlante attivo, (1) altoparlante passivo e (2) supporti
• Suono robusto, durevole e affidabile
• Streaming musicale wireless Bluetooth
• Tweeter ad alta frequenza da 1,0"(2.54 cm)
• Driver a compressione con diaframma in titanio
• Proiezione sonora completa a 2 vie
• Amplificatore audio digitale integrato
• Ingresso microfono XLR
• Ingresso SpeakOn da 1/4" (0.635 cm) (8 Ohm)
• Uscita altoparlante SpeakOn da 1/4" (0.635 cm) (8 Ohm)
• Connettori audio RCA (L/R)
• Collegamento e streaming audio da dispositivi esterni
• Lettori di schede di memoria USB flash e SD
• Display LCD digitale
• Manopola e pulsanti sul pannello posteriore
• Regolabile: volume principale, volume microfono, alti/bassi
• Maniglie integrate
• Compatibile con supporti per altoparlanti da 35 mm (3.5 cm)
• Robusto alloggiamento in ABS

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:

• Riproduci musica direttamente dai tuoi disposi-
tivi Bluetooth
• Funziona con tutti i tuoi dispositivi Bluetooth 
preferiti (iPhone, Android, smartphone, iPad, 
tablet, PC, ecc.)
• Versione Bluetooth: 4.0
• Portata wireless: oltre 30 metri (+/-)
• Nome rete Bluetooth: “Pyle”

CONNESSIONE BLUETOOTH:
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs

• Sollevano efficacemente gli altoparlanti per una riproduzione ottimale 
del suono
• Compatibilità universale con gli altoparlanti (connettore da 35 mm)
• Facili da installare e veloci da regolare
• Struttura rinforzata in acciaio
• Braccio di prolunga per il supporto degli altoparlanti
• Robusto e affidabile
• Perno di sicurezza per bloccarlo in posizione
• Pieghevole per un facile stoccaggio e trasporto
• Estremità in gomma sulla base a treppiede
• Adatto per l'uso su palco o in studio
• Per uso professionale o amatoriale
• Altezza regolabile: da 150 a 210 cm (59,1" à 82,7")
• Portata massima: 50 kg(100 lb) per supporto

SUPPORTI PER ALTOPARLANTI:

• Potenza massima in uscita: 1800 watt
• Amplificatore: Classe D
• Impedenza: 8 Ohm
• T.H.D.: <1%
• Magnete: 40 oz
• Sensibilità: 96 dB (+/- 2 dB)
• Livello ingresso microfono: <15 mV
• Livello ingresso/uscita linea: >250 mV
• Gamma di frequenza: 50 Hz – 18 kHz
• Formati file digitali supportati: MP3, WMA
• Supporto memoria SD/USB max.: 32 GB
• Tensione: 120/240 V
• Lunghezza cavo di alimentazione: 1,5 m (4.9tft)
• Altezza regolabile del supporto dell'altoparlante: 60 x 120 cm (23.6”x 
47.2”)
• Dimensioni del cabinet dell'altoparlante (L x P x A): 86,36 x 28,74 x 
146,05 cm(34'' x 31'' x 57.5'')
• Peso del singolo altoparlante: 15 kg / 33,5 libbre

SPECIFICHE TECNICHE:
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1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences

1.  Ingresso scheda SD
2.  Ingresso USB
3.  Schermo LCD
4.  Comandi MP3
    : Convertitore USB/SD/FM/BT
    : Brani precedenti
    : Brani successivi
    : Ripeti tutto/Casuale/Ripeti uno
    : Riproduzione/Pausa
6.  Controllo volume
7.  Controllo bassi
8.  Controllo degli alti
9.  Controllo dell'eco
10.  Controllo del livello del microfono
11.  Ingresso microfono da 6,35 mm 1
12.  Ingresso microfono da 6,35 mm 2

13.  Selettore microfono/linea
14.  Ingresso linea XLR
15.  Ingresso linea RCA Phone (R+L)
16.  Uscita linea da 6,35 mm
17.  Indicatore LED di alimentazione
18.  Uscita altoparlante 8 ohm
19.  Selettore MP3/linea
20.  Alimentatore IEC con fusibile
21.  Interruttore principale
22.  Selettore 120 V/240 V

1. MODALITÀ: USB/SD/BT
2. Modalità standby
3. Modalità silenziosa
4. Stop
5. EQ: NORMALE, BASSO, POP, ROCK, 
CLASSICO, JAZZ
6. Modalità loop
7. Riproduci / Pausa
8. Brano precedente / Cartella precedente
9. Brano successivo / Cartella successiva
10. Abbassa volume
11. Alza volume
12. 0-9: scegliere la musica per numero



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.AVVERTENZA!

Domande o Commenti?
Siamo qui per aiutarti!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE, NON RIMUOVERE 
L'ALLOGGIAMENTO DI QUESTO DISPOSITIVO. NON CI SONO PARTI CHE POSSONO ESSERE 
RIPARATE DALL'UTENTE.



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Aktives + Passives PA-Lautsprechersystem-Set

BENUTZERHANDBUCH

Drahtloses Bluetooth-Streaming, inklusive (2) Lautsprecherhalter-
ungen, kabelgebundenes Mikrofon, Fernbedienung

(12" / 30,4 cm Subwoofer, 1800 Watt)

PPHP1249KT

Besuche unsere
 Webseite

PyleUSA.com
SCAN MICH

GER
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• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

MERKMALE:
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 

• (1) 12-Zoll (30cm) aktiver PA-Lautsprecher
• (1) 12-Zoll (30cm) passiver PA-Lautsprecher
• (2) Lautsprecherständer
• Kabelgebundenes Mikrofon
• Fernbedienung
• Netzkabel

• Zwei 12-Zoll Hochleistungs-PA-Lautsprechersysteme
• Enthält (1) aktiven Lautsprecher, (1) passiven Lautsprecher + (2) Lautsprech-

erständer
• Robustes, langlebiges und zuverlässiges Klangerlebnis
• Bluetooth-Funktion für kabelloses Musik-Streaming
• Hochfrequenz-1,0-Zoll-Hochtöner (2.54 cm)
• Kompressionstreiber mit Titanmembran
• 2-Wege Full-Range Audio-Wiedergabe
• Integrierter digitaler Audioverstärker
• XLR-Mikrofoneingang
• 1/4’’ SpeakOn (0.635 cm) (8 Ohm) Eingang
• 1/4’’ SpeakOn (0.635 cm) (8 Ohm) Lautsprecherausgang
• RCA (L/R) Audio-Anschlussbuchsen
• Anschluss und Streaming von externen Geräten möglich
• USB-Flash-Laufwerk- & SD-Kartenleser
• Digitales LCD-Display
• Bedienfeld mit Drehreglern und Tasten auf der Rückseite
• Master-Lautstärke, Mikrofonlautstärke, Höhen, Bässe einstellbar
• Kompatibel mit 35-mm-Lautsprecherständern (3.5 cm)
• Hochbelastbares ABS-Gehäuse

LIEFERUMFANG:

• Sofortiges Musik-Streaming von Ihren Bluetooth-Geräten
• Kompatibel mit allen gängigen Bluetooth-Geräten
•  (iPhone, Android, Smartphone, iPad, Tablet, PC usw.)
• Bluetooth-Version: 4.0
• Kabellose Bluetooth-Reichweite: über 30 Meter
• Bluetooth-Netzwerkname: „Pyle“

BLUETOOTH-KONNEKTIVITÄT:
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs

 • Hebt Lautsprecher effektiv an für optimale Klangleistung
 • Universelle Lautsprecherkompatibilität (35mm Einsatz)
 • Einfache Einrichtung und schnelle Höhenverstellung
 • Verstärkte Stahlkonstruktion für maximale Stabilität
 • Ausziehbare Lautsprecherträgerarme
 • Robust und zuverlässig
 • Sicherheitsverriegelungsstift
 • Zusammenklappbar für schnellen Transport und einfache Lagerung
 • Gummierte Stativfüße für stabilen Stand
 • Ideal für Bühnen- oder Studioeinsatz
 • Für professionelle oder Einsteiger-Anwendungen geeignet
 • Einstellbare Lautsprecherhöhe: 59.1'' bis 82.7'' Zoll (150cm, 210cm)
 • MAX. Tragfähigkeit: 100 lbs. (50 kg) – je Stände

LAUTSPRECHERSTÄNDER:

 • MAX Ausgangsleistung: 1800 Watt
 • Verstärker: Klasse D
 • Impedanz: 8 Ohm
 • T.H.D.: <1%
 • Frequenzgang: 50–18kHz
 • Magnet: 40 oz.
 • Empfindlichkeit: 96dB (+/-2dB)
 • Mikrofoneingangspegel: 250mV
 • Frequenzgang: 50–18kHz
 • Kompatibilität für digitale Audiodateien: MP3, WMA
 • Maximale Unterstützung für SD/USB-Flashspeicher: 32GB
 • Stromversorgung: 120/240V
 • Netzkabellänge: 4.9 ft (1.5m).
 • Höhenverstellung Stativ:
 24’’ x 47’’ Zoll / 60.96 x 119.38 Zentimeter
 • Lautsprechermaße (L x B x H):
 34'' x 31'' x 57.5'' Zoll / 86.36 x 78.74 x 146.05 Zentimeter

TECHNISCHE DATEN:
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1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences

1.    SD-KARTEN-EINGANG
2.    USB-EINGANG
3.    LCD-BILDSCHIRM
4.    MP3-STEUERUNG : USB/S     
    D/FM/BT-KONVERTER : VOR                 
    HERIGER TITEL : NÄCHSTER TITEL :  
    ALLE WIEDERHOLEN/ZUFALLS- /     
    EINZELWIEDERHOLUNG : WIEDER   
    GABE/PAUSE
5.    LAUTSTÄRKEREGLER
6.    BASSREGLER FÜR TIEFE 
FREQUENZEN
7.    HÖHENREGLER FÜR HOHE 
FREQUENZEN
8.    ECHOREGLER
9.    MIKROFON-EINGANGSPEGEL-

REGLER
10.  6,35-MM-MIKROFONEINGANG 1
11.  6,35-MM-MIKROFONEINGANG 2
12.  MIC/LINE-SCHALTER
13.  XLR-LINE-EINGANG
14.  RCA-PHONO-EINGANG (R+L)
15.  6,35-MM-LINE-AUSGANG
16.  POWER-LED-ANZEIGE
17.  LAUTSPRECHERAUSGANG 8 OHM
18.  MP3/LINE-SCHALTER
19.  GESICHERTER IEC-NETZEINGANG
20.  HAUPTNETZSCHALTER
21.  120V/240V-SCHALTER

1.    Power: Schaltet den MP3-Player EIN/AUS.
2.    MODE: USB/SD/BT/FM-Umschaltung.
3.    Stop: Schaltet den MP3-Player aus.
4.    Bei USB/SD: Nächster Titel, gedrückt halten 
für Vorspulen.
Bei FM: Wechselt zum nächsten Sender.
5.    Bei USB/SD: Vorheriger Titel, gedrückt halten 
für Zurückspulen.
Bei FM: Wechselt zum vorherigen Sender.
6.    PLAY/SCAN: Wiedergabe/Pause.
Bei FM: Automatische Sendersuche.
7.    VOL +: Lautstärke erhöhen.
8.    VOL -: Lautstärke verringern.
9.    MUTE: Stummschaltung des MP3-Players.
10.  REPE: Kurz drücken: Zufällig/Einzeln/Normal.
11.  EQ: NORMAL, ROCK, POP, CLASSIC, JAZZ.
12.  0–9: Musiktitel direkt per Zahlentaste wählen.



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.WARNUNG!

VORSICHT: UM DIE GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS ZU VERRINGERN, ENTFERNEN SIE NICHT DIE 
ABDECKUNG DIESES GERÄTS. ES BEFINDEN SICH KEINE VOM BENUTZER WARTBAREN TEILE IM INNEREN. 
ÜBERLASSEN SIE ALLE WARTUNGSARBEITEN EINEM QUALIFIZIERTEN TECHNIKER.

Fragen oder Kommentare?
Wir sind für Sie da!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Aktywny i pasywny system głośnikowy
do zastosowań PA - Zestaw dwóch głośników

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Bezprzewodowa transmisja strumieniowa Bluetooth, zawiera (2) statywy głośnikowe,
Mikrofon przewodowy, pilot zdalnego sterowania (subwoofer 12"/30cm, 1800 W)

PPHP1249KT

Odwiedź naszą 
stronę

ZESKANUJ MNIE
PyleUSA.com

POL
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• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

MERKMALE:
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 

• (1) 12-calowy / 30 cm aktywny głośnik PA
• (1) 12-calowy / 30 cm pasywny głośnik PA
• (2) Statywy do głośników
• Mikrofon przewodowy
• Pilot zdalnego sterowania
• Przewód zasilający

• Dwa głośniki PA 12-calowe
• Zawiera: (1) głośnik aktywny, (1) głośnik pasywny i (2) statywy
• Solidny, trwały i niezawodny dźwięk
• Bezprzewodowe strumieniowanie muzyki przez Bluetooth
• Głośnik wysokotonowy 1,0" (2,54 cm)
• Kompresyjny przetwornik z membraną tytanową
• Pełna projekcja dźwięku 2-drożna
• Wbudowany cyfrowy wzmacniacz audio
• Wejście mikrofonowe XLR
• Wejście SpeakOn 1/4" (0,635 cm) (8 Ohm)
• Wyjście głośnikowe SpeakOn 1/4" (0,635 cm) (8 Ohm)
• Złącza audio RCA (L/R)
• Podłączanie i strumieniowanie audio z urządzeń zewnętrznych
• Czytniki pamięci USB i kart SD
• Cyfrowy wyświetlacz LCD
• Pokrętła i przyciski na panelu tylnym
• Regulacja: głównej głośności, głośności mikrofonu, tonów wysokich/niskich
• Wbudowane uchwyty
• Kompatybilny ze statywami głośnikowymi 35 mm (3,5 cm)
• Wytrzymała obudowa ABS

Zawiera

• Błyskawicznie przesyłaj muzykę z urządzeń Bluetooth
• Działa ze wszystkimi Twoimi ulubionymi urządzeniami 

Bluetooth (iPhone, Android, smartfon, iPad, tablet, PC itp.)
• Wersja Bluetooth: 4.0
• Zasięg bezprzewodowy Bluetooth: 100'+ stóp
• Nazwa sieci Bluetooth: Pyle

Bezprzewodowe strumieniowanie Bluetooth:
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs

• Skutecznie podnosi głośniki, zapewniając optymalną jakość dźwięku
• Uniwersalna kompatybilność z głośnikami (wkładka 35 mm)
• Łatwa instalacja i szybka regulacja
• Wzmocniona stalowa podstawa
• Przedłużone ramię podtrzymujące głośnik
• Solidny i niezawodny
• Kołek zabezpieczający
• Składany do szybkiego przechowywania i transportu
• Pokryte gumą nóżki statywu
• Idealny do użytku na scenie lub w studiu, do zastosowań profesjo-

nalnych lub dla początkujących
• Regulowana wysokość głośnika: od 59,1" do 82,7" cali (150cm, 

210cm)
• MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE: 100 funtów (50 kg) na sztukę

Podstawki pod głośniki :

• Maksymalna moc wyjściowa: 1800 W
• Wzmacniacz: klasa D
• Impedancja: 8 Ohm
• THD: <1
• Magnes: 40 oz.
• Czułość: 96dB (+/-2dB)
• Poziom wejściowy mikrofonu: <15mV
• Poziom wejścia/wyjścia liniowego: >250mV
• Pasmo przenoszenia: 50-18 kHz
• Kompatybilność z cyfrowymi plikami audio: MP3, WMA
• Maksymalna obsługa pamięci flash SD/USB: 32 GB
• Zasilanie: 100V-240V
• Wymiary pojedynczego głośnika (dł. x szer. x wys.): 34" x 31" x 57,5" 

(86.36 x 78.74 x 146.05cm).
• Waga pojedynczego głośnika: 33,5 funta (15 kg)

Specy�kacja:
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1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences

1.Wejście karty SD
2.Wejście USB
3.Ekran LCD
4.Sterowanie MP3
MODE:Konwerter USB/SD/BT/FM
>II:Odtwarzanie/Pauza
- Przycisk Stop
Powtórz jeden / Powtórz wszystkie / Losowo
FOL(FOLDER): Naciśnij i przytrzymaj ten 
przycisk przez 5 sekund, aby uzyskać dostęp 
do szablonu funkcji folderu (naciśnij przycisk 
poprzedniego/następnego utworu, aby wybrać 
folder).
< : Poprzedni utwór
> : Następny utwór
5.Regulacja głośności
6.Regulacja niskich częstotliwości

7.Regulacja wysokich tonów dla wysokich 
częstotliwości
8.Kontrola echa
9.Kontrola poziomu wejścia mikrofonowego
10.Wejście mikrofonowe 1 6.35
11.Wejście mikrofonowe 2 6.35
12.Przełącznik Mic/Line
13.Wejście liniowe XLR
14.Wejście liniowe RCA
15.Wyjście liniowe RCA
16.Wskaźnik LED zasilania
17.Wyjście głośnikowe 8 omów
18.Przełącznik MP3/Line
19.Wejście sieciowe IEC z bezpiecznikiem
20.Główny wyłącznik zasilania
21.Przełącznik 110V/220V

1.TRYB: USB/SD/BT
2.Tryb gotowości
3.Tryb cichy
4.Wyłączony
5.EQ : NORMAL.BASS, POP, ROCK, 
CLASS, JAZZ
6.Tryb pętli
7.Odtwarzanie/Pauza
8.Poprzedni utwór / poprzedni folder
9.Następny utwór/następny folder
10.Zmniejsz głośność
11.Zwiększ głośność
12. 0-9: wybierz muzykę w liczbach



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.Ostrzeżenie

OSTRZEŻENIE: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM, NIE ZDEJMUJ POKRYWY TEGO URZĄDZENIA. 
NIE MA W NIM CZĘŚCI NADAJĄCYCH SIĘ DO NAPRAWY PRZEZ UŻYTKOWNIKA. WSZELKIE NAPRAWY POWINNY 
BYĆ PRZEPROWADZANE PRZEZ WYKWALIFIKOWANEGO TECHNIKA.

Pytania lub uwagi?
Jesteśmy tutaj, aby pomóc!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Active+ Pasif PA Sistemi Hoparlörleri -
İki Hoparlörlü Ses Paketi, Bluetooth Kablosuz 

Kullanıcı Kılavuzu

İletim, (2) Hoparlör Standı, Kablolu Mikrofon, Uzaktan Kumanda 
(12"/30cm- Subwoofer, 1800 W) içerir

PPHP1249KT

İnternet sitemizi 
ziyaret edin

BENİ TARA
PyleUSA.com

TUR
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• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

Sistemin Özellikleri:
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 

• (1) Aktif PA Sistem Hoparlörü
• (1) Pasif PA Sistem Hoparlörü
• (2) Hoparlör Standı
• Kablolu Mikrofon
• Uzaktan Kumanda
• Güç Kablosu

• İki Yüksek Güçlü Hoparlörlü PA Sistemi
• (1) Aktif Hoparlör, (1) Pasif Hoparlör ve (2) Hoparlör Standı içerir
• Sağlam, Kararlı ve Etkili Ses
• Bluetooth ile Kablosuz Müzik Aktarımı
• Hoparlör Sistemi: 12" (30cm) Woofer, 1.0" (2,54 cm)Tweeter
• Titanyum diyaframlı sıkıştırma sürücüsü
• Tam Aralıklı Ses Projeksiyonu için Entegre 2 Yönlü Dijital Ses Amplifikatörü
• XLR Mikrofon Girişi
• 1/4" (0,635 cm) SpeakOn Giriş (8 ohm)
• 1/4" (0,635 cm) SpeakOn Hoparlör Çıkışı (8 ohm)
• Aux Girişi (3,5 mm) (3,5 cm) 
• Harici Cihazlardan Ses Bağlama ve Aktarma
• USB Bellek ve SD Kart Okuyucu
• Dijital LCD Ekran
• Arka Panelde Döner Düğme ve Kontrol Düğmesi
• Ayarlanabilir Ana Ses Seviyesi, Mikrofon Ses Seviyesi, Tiz, Bas ve Bas Ses 

Seviyesi
• Entegre Taşıma Kolları
• 35 mm (3,5 cm) Hoparlör Bağlantıları ile Uyumlu
• Ağır Hizmet Tipi ABS Muhafaza

Kutunun içinde ne var:

• Bluetooth Cihazlarınızdan Anında Müzik Akışı
• Tüm Favori Bluetooth Cihazlarınızla Çalışır
• (iPhone, Android, Akıllı Telefon, iPad, Tablet, PC, vb.)
• Bluetooth Sürümü: 4.0
• Kablosuz Bluetooth Aralığı: 100'+ Feet
• Bluetooth Ağ Adı: 'Pyle'.

Bluetooth Kablosuz İletim:
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs

• Optimum Ses Performansı için Hoparlörleri Etkili Bir Şekilde Yükseltir
• Evrensel Hoparlör Uyumluluğu (35mm Ekleme)
• Kolay Kurulum ve Hızlı Ayar Kontrolü
• Güçlendirilmiş Çelik Braket Konstrüksiyonu
• Hoparlör Destek Kolu Uzatma
• Sağlam ve Güvenilir
• Güvenlik Kilitleme Pimi
• Hızlı saklama ve taşıma için katlanabilir
• Kauçuk kapaklı tripod ayak tabanı
• Sahne veya stüdyo kullanımı için mükemmel
• Profesyonel veya Başlangıç Uygulamaları İçin
• Ayarlanabilir Hoparlör Yüksekliği: 59,1" ila 82,7” (150cm, 210cm)
• MAKS. Yük Kapasitesi: Her biri 50 kg (100lbs)

Hoparlör Stantları:

• MAKS Çıkış Gücü: 1800 W
• Amplifikatör: D Sınıfı
• Empedans: 8 Ohm
• T.H.D: <%1.
• Mıknatıs: 40 oz.
• Hassasiyet: 96 dB (+/-2 dB)
• Mikrofon Giriş Seviyesi: <15mV
• Hat Giriş/Çıkış Seviyesi: >250mV
• Frekans Tepkisi: 50-18kHz
• Dijital Ses Dosyası Uyumluluğu: MP3, WMA
• Maksimum SD/USB Flash Bellek Desteği: 32GB
• Güç Kaynağı: 1 00V-240V
• Hoparlör Boyutları (U x G x Y): 34" x 31" x 57,5 (86.36 x 78.74 x 

146.05cm).
• Bir Hoparlörün Ağırlığı: 33,5 lbs (15 kg)

Teknik Özellikler:
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1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences

1. SD kart girişi
2. USB girişi
3. LCD ekran
4. MP3 Kontrolü
MOD:USB/SD/BT/BT/FM Dönüştürücü
►II : Oynat/Duraklat
■ : Durdurma düğmesi
 : Birini tekrarla / Tümünü tekrarla / Karıştır
FOL (KLASÖR) : Klasör seçeneği işlev 
modeline girmek için 5 saniye boyunca uzun 
basın (klasörü seçmek için önceki/sonraki 
şarkılar düğmesine basın).
I◄◄ : Önceki şarkı.
►►I : Sonraki şarkı
5. Ses seviyesi kontrolü
6. Düşük frekanslar için bas kontrolü

7. Yüksek frekanslar için tiz kontrolü
8. Yankı kontrolü
9. Mikrofon giriş seviyesi kontrolü
10. Giriş 1 mikrofon 6.35
11. Mikrofon girişi 2 6.35
12. Mikrofon/Hat anahtarı
13. XLR hat girişi
14. RCA hat girişi
15. RCA hat çıkışı
16. Güç LED göstergesi
17. 8 ohm hoparlör çıkışı
18. MP3/Line anahtarı
19. Sigortalı IEC şebeke girişi
20. Ana şalter
21. 110V/220V anahtarı

1: MOD: USB/SD/BT
2: Bekleme modu
3:Sessiz mod
4:Dur
5:EQ: NORMAL, BAS, POP, ROCK, SINIF, 
CAZ
6:Döngü modu
7:Oynat / Duraklat
8:Önceki/önceki klasör
9:Sonraki klasör
10:Ses kısma
11:Sesi açma
12:0-9:Numaralara göre müzik seçin



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.uyarı

OSTRZEŻENIE: ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM, NIE ZDEJMUJ POKRYWY TEGO URZĄDZENIA. 
NIE MA W NIM CZĘŚCI NADAJĄCYCH SIĘ DO NAPRAWY PRZEZ UŻYTKOWNIKA. WSZELKIE NAPRAWY POWINNY 
BYĆ PRZEPROWADZANE PRZEZ WYKWALIFIKOWANEGO TECHNIKA.

Sorulariniz veya yorumlariniz var mi?
Yardim etmek için buradayiz! 
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages



Actief + Passief PA Luidsprekersysteem Set
Dubbele luidsprekerset, 12” (30,4 cm) subwoofers, 

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Draadloze BT streaming, inclusief (2) luidsprekerstatieven,
Draadloze microfoon, afstandsbediening, 1800 watt

PPHP1249KT

Bezoek onze 
website

SCAN MIJ
PyleUSA.com

DUT
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• (1) Haut-parleur actif
• Haut-parleur passif
•
• Télécommande
• Câble d'alimentation

Systeemkenmerken:
• Systèmes de sonorisation à deux haut-parleurs haute puissance
• Comprend (1) haut-parleur actif, (1) haut-parleur passif et (2) supports de 

•
Woofer de 12 pouces, haut-parleur de 1,0 pouce Woofer, 1.0" (2.54 cm) 
Tweeter à compres

-
sion avec diaphragme en titane

•
• Entrée microphone XLR
• Entrée 1/4"(0.635 cm) SpeakOn (8 Ohm)
• Sortie haut-parleur 1/4"  (0.635 cm)SpeakOn (8 Ohm)
• Prise d'entrée auxiliaire (3,5 mm)
•
• Lecteurs de clés USB et de cartes mémoire SD
• Écran numérique LCD
• Boutons et molettes de contrôle sur le panneau arrière
• Volume principal, volume du micro, réglage des aigus et des basses
• Poignées de transport intégrées
• Compatible avec les supports de haut-parleurs de 35 mm (3.5 cm)
• Boîtier en ABS très résistant

•
• Fonctionne avec tous vos appareils Bluetooth préférés (iPhone, Android, Smart-

phone, iPad, Tablette, PC, etc.)
• Version Bluetooth : 4.0
•
• Nom du réseau Bluetooth : Pyle

 (1,200 in) (3048 cm) 

• (1) 12” (30 cm) Actieve PA-luidspreker
• (1) 12” (30 cm) Passieve PA-luidspreker
• (2) Luidsprekerstatieven
• Bedrade microfoon
• Afstandsbediening
• Stroomkabel

• Dubbele 12-inch krachtige PA-luidsprekersystemen
• Inclusief (1) actieve luidspreker, (1) passieve luidspreker + (2) statieven
• Robuust, duurzaam en betrouwbaar geluid
• Draadloze BT muziekstreaming
• 1.0” (2.54cm) hogetonen-tweeters
• Compressiedriver met titanium diafragma
• 2-weg full-range audioweergave
• Ingebouwde digitale audioversterker
• XLR microfooningang
• 1/4” (0.63cm) SpeakOn (8 Ohm) ingang
• 1/4” (0.63cm) SpeakOn (8 Ohm) luidsprekeruitgang
• RCA (L/R) audio-connectoraansluitingen
• Aansluiten & streamen van audio vanaf externe apparaten
• USB-flashdrive & SD-geheugenkaartlezers
• Digitaal LCD-display
• Achterpaneel draaiknop & knopbedieningscentrum
• Master volume, mic volume, treble, bass instelbaar
• Geïntegreerde draaggrepen
• Compatibel met 35 mm (3.5cm) luidsprekerstatief
• Zware, technisch ontworpen ABS-behuizing

Wat zit er in de doos:

• Direct streamen van muziek vanaf je draadloze BT-ap-
paraten
• Werkt met al je favoriete draadloze BT-apparaten (iPhone, 
Android, smartphone, iPad, tablet, pc, enz.)
• BT-versie: 4.0
• Draadloos bereik: 100+ voet / 30,48+ meter
• Draadloze BT-netwerknaam: ‘Pyle’

Draadloze BT-connectiviteit:
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Supports de haut-parleurs :
•
• Compatibilité universelle avec les enceintes (insert de 35 mm)
• Installation facile et réglage rapide
• Support en acier renforcé
• Extension du bras de support des enceintes
•
• Goupille de verrouillage de sécurité
• Pliable pour un rangement et un transport rapide
• Pieds de trépieds recouverts de caoutchouc
• Parfait pour une utilisation sur scène ou en studio, pour des applications profes-

sionnelles ou débutantes
• Hauteur d'enceinte réglable : 59,1" à 82,7" pouces (150.1 cm - 210 cm)
• Capacité de charge max : 100 lb (50 kg) -Chacun

Caractéristiques techniques:
• Puissance de sortie MAX : 1800 Watt
•
• Impédance : 8 Ohm
• T.H.D. : <1%
• Aimant : 40 oz.
• Sensibilité : 96dB (+/-2dB)
• Niveau d'entrée micro : < 15mV
• Niveau d'entrée/sortie ligne : >250mV
• Réponse en fréquence : 50-18kHZ
•
•
• Alimentation : 100V-240V
• Dimensions de l'enceinte unique (L× Lx H) : 86 x 79 x 146 cm/34'' x 31'' x 57.5'' 

pouces
• Poids de lZ'enceinte unique : 15 kg/33.5 lbs

• Verhoogt luidsprekers effectief voor optimale geluidsweergave
• Universele luidsprekercompatibiliteit (35 mm inzet)
• Eenvoudige op- en neerwaartse hoogteverstelling
• Versterkte stalen ondersteuningsconstructie
• Verlengbare steunarm
• Robuust en betrouwbaar
• Veiligheidsvergrendelingspen
• Inklapbaar voor snelle opslag en transport
• Driepootbasis met rubberen voetdoppen
• Perfect voor gebruik op het podium of in de studio
• Geschikt voor professionals en beginners
• Verstelbare hoogte: 59.1” tot 82.7” inch / 150,2 tot 210,1 cm
• Max. draagvermogen: 100 lbs (50 kg) per stuk

Luidsprekerstatieven:

• Max. uitgangsvermogen: 1800 watt
• Versterker: Klasse D
• Impedantie: 8 Ohm
• T.H.D.: < 1%
• Magneet: 40 oz
• Gevoeligheid: 96 dB (+/-2 dB)
• Mic-ingangsniveau: < 15 mV
• Lijn in/uit-niveau: > 250 mV
• Frequentiebereik: 50–18 kHz
• Compatibiliteit digitale audiobestanden: MP3, WMA
• Maximale SD/USB flashgeheugenondersteuning: 32 GB
• Voeding: 100/240V
• Afmetingen enkele luidspreker (L x B x H):
86 x 79 x 146 cm / 34” x 31” x 57.5” inch
• Gewicht per luidspreker: 15 kg / 33.5 lbs

Technische speci�caties:



www.PyleUSA.com4

1. MODE :USB/SD/BT
2. Mode veille
3. Mode silencieux
4. Arrêt
5. EQ : NORMAL.BASS,POP, ROCK, 

CLASS,JAZZ
6. Mode boucle
7. Lecture / Pause
8. Chanson précédente/dossier 

précédent
9. Morceau suivant/dossier suivant
10. Diminuer le volume
11. Augmenter le volume

7. Contrôle des aigus pour les hautes 
fréquences

8. Contrôle de l'écho
9. Contrôle du niveau d'entrée micro
10. Entrée du microphone 1 6,35
11. Entrée microphone 2 6,35
12. Commutateur Mic/Line
13. Entrée ligne XLR
14. Entrée ligne RCA
15. Sortie ligne RCA
16. Indicateur LED d'alimentation
17. Sortie haut-parleur 8 ohms
18. Commutateur MP3/Ligne
19. Entrée secteur IEC avec fusible
20. Interrupteur d'alimentation principale
21. nterrupteur 110V/220V

1. Entrée carte SD
2. Entrée USB
3. Écran LCD
4. Contrôle MP3

MODE:Convertisseur USB/SD/BT/FM
: Lecture/Pause 
: Bouton Stop
: Répéter un / Répéter tous / Aléa-
toire
FOL(DOSSIER) : Appuyez longue-
ment sur cette touche pendant 5 
secondes pour accéder au modèle 
de fonction de dossier (appuyez sur 
la touche des chansons précé-
dentes/suivantes pour choisir le 
dossier).
: Chanson précédente
: chanson suivante

5. Réglage du volume
6. Réglage des basses fréquences

1. SD-kaartingang
2. USB-ingang
3. LCD-scherm
4. MP3-bediening
 MODE: USB/SD/BT/FM-converter
 ���: Afspelen/Pauze
 ■: Stop
 �: Herhalen één/Alles/Random
 MAP (MAP): Houd 5 seconden ingedrukt om 
de mapoptie te openen (druk daarna op 
vorige/volgende nummer om de map te kiezen)
 �: Vorig nummer
 �: Volgend nummer
5. Volumeregeling
6. Bassregeling voor lage frequenties
7. Trebleregeling voor hoge frequenties
8. Echoregeling

9. Mic-ingangsregeling
10. 6,35 mm microfooningang 1
11. 6,35 mm microfooningang 2
12. Mic/Lijn-schakelaar
13. XLR-lijningang
14. RCA Phono (R+L) lijningang
15. 6,35 mm lijnuitgang
16. Power LED-indicator
17. Luidsprekeruitgang 8 ohm
18. MP3/Lijningangsschakelaar
19. Zekering met netspanningsingang
20. Hoofdschakelaar
21. 110V/220V schakelaar

1. MODE: USB/SD/BT
2. Stand-bymodus
3. Mute-modus
4. Stop
5. EQ: NORMAAL, BASS, POP, ROCK, 

CLASSIC, JAZZ
6. Herhalen
7. Afspelen/Pauze
8. Vorig nummer/Vorige map
9. Volgend nummer/Volgende map
10. Volume verlagen
11. Volume verhogen
12. 0–9: Muziek selecteren met nummers



For user guides in multiple languages,

SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

Ce produit contient du carbonate de nickel qui est reconnu par l'État de Californie comme
pouvant causer le cancer, des anomalies congénitales et d'autres problèmes de reproduction.
Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov.WAARSCHUWING:

Dit product kan je blootstellen aan chemische stoffen, waaronder lood en cadmium, waarvan in de staat Californië bekend 
is dat ze kanker, aangeboren afwijkingen of andere voortplantingsschade kunnen veroorzaken. Ga voor meer informatie 
naar https://www.p65warnings.ca.gov/.

Vragen of opmerkingen?
We staan voor je klaar!
Telefoon: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs



For user guides in multiple languages,

User Manuals available in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

and enter your model number
SCAN THE QR CODE

ENG UK

Para guías de usuario en varios idiomas,

Manuales de usuario disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e ingrese su número de modelo
ESCANEE EL CÓDIGO QR

SPA

Pour les guides d'utilisation en plusieurs langues,

Manuels d'utilisation disponibles en
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

et entrez votre numéro de modèle
SCANNEZ LE CODE QR

FRE

Per le guide utente in più lingue,

Manuali utente disponibili in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

e inserisci il numero del tuo modello
SCANSIONA IL CODICE QR

ITA

Für Benutzerhandbücher 

Benutzerhandbücher verfügbar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

und geben Sie Ihre Modellnummer ein
SCANNEN SIE DEN QR-CODE

GER

Aby uzyskać instrukcje użytkownika
w wielu językach,

Instrukcje obsługi dostępne w
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

i wprowadź numer swojego modelu
ZESKANUJ KOD QR

POL

Birden fazla dilde kullanıcı kılavuzları için,

Kullanım Kılavuzları şurada mevcuttur:
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

ve model numaranızı girin
QR KODUNU TARAYIN

TUR

Voor gebruikershandleidingen 
in meerdere talen,

Gebruikershandleidingen beschikbaar in
Italian l German l Polish l Turkish l Dutch

en voer uw modelnummer in
SCAN DE QR-CODE

DUT

Scan the QR code to view the 
user manual in multiple languages


